

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму «Соціальне забезпечення»**  
**підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти за спеціальністю**  
**232 Соціальне забезпечення Уманського державного педагогічного**  
**університету імені Павла Тичини**

Цілями ОП «Соціальне забезпечення» є формування загальних і професійних компетентностей у фахівців, здатних вирішувати складні спеціалізовані задачі та прикладні проблеми соціального забезпечення, системно аналізувати соціальну політику держави із застосуванням сучасного методологічного інструментарію, продуктивно комунікувати та застосовувати здобутий організаторський і професійний досвід у процесі розробки стратегічних програм розвитку соціальної сфери України.

Особливість ОП «Соціальне забезпечення» полягає у наявності системної єдності професійно-орієнтованих дисциплін, практичної підготовки, науково-дослідницької складової у підготовці фахівців для роботи у підрозділах органів державного та муніципального управління, закладах сфери соціального обслуговування та соціального забезпечення, громадських організаціях. ОП «Соціальне забезпечення» має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії УДПУ імені Павла Тичини (<http://surl.li/chtaz>), факультету соціальної та психологічної освіти (<http://surl.li/dbnnj>). Унікальність ОП «Соціальне забезпечення» полягає у тому, що вона враховує накопичений український та регіональний досвід соціальної роботи, забезпечує міждисциплінарний підхід і передбачає синтез навчальних дисциплін соціального, економічного, фінансового та правового спрямування щодо соціального забезпечення вразливих категорій громадян на рівні громади. Суттєвою рисою реалізації ОП є тісна співпраця з органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, недержавними закладами, установами і організаціями у сфері соціального захисту населення, зокрема можливість використання їхнього потенціалу як роботодавців при формуванні РПНД, що дозволяє забезпечувати інноваційні підходи та інтегрувати кращі практики у сфері соціального забезпечення.

Вищезначене забезпечує підготовку фахівців, які здатні виконувати професійну діяльність із урахуванням стратегічних завдань соціальної політики України, діяти в умовах децентралізації та реформування системи надання соціальних послуг, реагувати на виклики змінного соціального середовища та суспільного життя. Водночас вважаємо, що тематика випускних кваліфікаційних робіт має включати міжнародний, національний та регіональний контексти. Це розширить можливості для здобувачів вищої освіти вибору фокусу дослідження та дозволить впровадити принцип від загального до конкретного і навпаки.

Рецензент – К.е.н., доцент, завідувач  
кафедри соціального забезпечення ЧДТУ



Інна ЖУРБА